Lista 6: Granice i ciaglo$é funkcji
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. Obliczy¢ granice funkgji:
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Korzystajac z oszacowan na funkcje sinus i cosinus, obliczy¢
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Wskazowka: Korzystajac z podstawienia y = e* — 1, pokazad, ze

Uzasadnié¢, ze nie istnieja granice:
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Sprawdzi¢, dla ktorych z podanych funkeji f mozna okresli¢ f(a) tak, aby f byla ciagta w a:
1-— 3 24208
2) fla) = —22 a=0 b) fa) = 0=
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c) f(a:):i, a=0.

Uzasadni¢, ze podany wielomian p(z) ma pierwiastek rzeczywisty i znalezé jego przyblizenie z

doktadnoscia d = 0, 1:
a) p(r) = 2° — 22 + 1, b) p(x) = 2° + 2 + 2% — 1,

c) p(z) = 42" — 23 — 2.

Korzystajac z rownania 22 — 5 = 0, wyznaczy¢ pierwsza cyfre rozwiniecia dziesietnego liczby

V5.

wartosé¢ z doktadnosciag do d = 0, 1.

Znalez¢ asymptoty funkcji:
A | 22—z +1

a) f(x):T7 b) f(x):m7

Wskazowka: W przykladzie d) skorzystac¢ z zadania 4.

. Wykaza¢, ze rownanie 23 +2 = 3 ma co najmniej jedno rozwigzanie i wyznaczy¢ jego przyblizong



